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Ο Λαρίσης Ιερώνυμος για όσους αντιδρούν στους 
εμβολιασμούς
/ Επικαιρότητα

Για τις θεωρίες συνομωσίας που επικαλούνται αντιεμβολιαστές 
προκειμένου να αποτρέψουν τους πολίτες από τον εμβολιασμό 
μίλησε στο Open ο Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. 
Ιερώνυμος με αφορμή το πρόγραμμα εμβολιασμών που θα 
ξεκινήσει στις 3 Οκτωβρίου με Κινητή Ομάδα έξω από τους 
ιερούς ναούς συνεργασία με τη 5η Υγειονομική Περιφέρεια.

“Η δική μου εμπειρία από την ενασχόληση με το θέμα είναι ότι αυτή τη στιγμή 
υπάρχει ένας φόβος. Οι περισσότεροι που δεν έχουν εμβολιαστεί δεν το κάνουν 
γιατί έχουν επιχειρήματα και αντιπαλεύουν το εμβόλιο είναι επειδή απλά από όσα 
ακούνε διστάζουν και φοβούνται. Είναι ένας τρόπος να ενθαρρύνουμε, να 
υπερπηδήσουμε και να νικήσουμε τις όποιες φοβίες. Πολλές φορές στα χωριά 
λειτουργεί η παρότρυνση ο ένας μαζί με τον άλλον για αυτό, επειδή αυτό ξέρουμε 
ότι θα συμβεί, ξέρουμε από τον ελάχιστο αριθμό που θα δηλωθεί για το εμβόλιο 
εμείς θα πρέπει να έχουμε τριπλάσιες δόσεις διότι ο ένας με τον άλλον θα έρθουν 
ακόμα και άνθρωποι εκτός προγράμματος”, ανέφερε για την πρωτοβουλία ο 
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Σεβασμιώτατος.

“Είχαμε περίπου δεκαοχτώ περιπτώσεις ασθενών που νόσησαν” είπε ο 
Μητροπολίτης απαντώντας σε ερώτηση για τον αριθμό των κληρικών που 
νόσησαν, αλλά τόνισε ότι δόξα το Θεό δεν υπήρξαν θάνατοι.

Ο Μητροπολίτης Λαρίσης κλήθηκε να σχολιάσει και το αν υπάρχουν 
αντιδράσεις στη περιοχή από τη κίνηση συνεργασίας της τοπικής 
Εκκλησίας με τις υγειονομικές αρχές. “Υπάρχουν παντού κάποιοι που έχουν 
θέματα και πρόβλημα με αυτό. Να πω μόνο ότι υπάρχουν και ορισμένοι με σοβαρά 
επιχειρήματα εκ του αντιεμβολιαστικού κινήματος οι οποίοι αντιμετωπίζονται με 
σοβαρότητα και επιχειρήματα κυρίως από την επιστημονική κοινότητα. Από εκεί 
και μετά έχουμε και ανθρώπους, συγγνώμη για την έκφραση, αυτό που λένε δεν 
χρειάζεται και να ακουστεί είναι προφανές παράλογο και δεν δίνουμε σημασία. 
Είχαμε αντιδράσεις. Είχαμε ανθρώπους που είπανε πράγματα τρελά ιδίως όταν 
εμβολιάστηκα μου είπαν αν γίνει τρίτος παγκόσμιος πόλεμος τα έξυπνα όπλα θα με 
βρουν και θα σκοτωθώ πρώτος. Ε, τι να κάνουμε. Απόψεις είναι αυτές”, ανέφερε.
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